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RESOCONTO 

SEDUTA DEL CONSIGLIO DEL PERSONALE TECNICO 
AMMINISTRATIVO 

DEL 9 NOVEMBRE 2022 

 

 

 

Report sul monitoraggio effettuato dal CPTA su nuovo orario di lavoro, lavoro agile e telelavoro – 
proposte per il Magnifico Rettore 
Viene illustrato il documento che si intende inviare al Rettore ed al Direttore Generale, in merito al 
monitoraggio effettuato sui temi dell’accordo dell’orario di lavoro con ripercussioni sul gestionale di 
rilevazione delle presenze, del lavoro agile e del telelavoro. 
La bozza è stata preparata dal gruppo di lavoro costituito delle Consigliere Maria Antonietta Marazzi, Chiara 
Petrolini, Silvia Poletti, Barbara Rondelli, Lucia Silvotti e Cristiana Zani e la Presidente invita i/le Consiglieri/e 
oggi presenti a comunicare aggiunte o modifiche al testo. 
Dopo ampia discussione, il CPTA licenzia il testo del documento che la Presidente invierà al Rettore ed al 
Direttore Generale, con proposte migliorative per l’attuazione degli istituti. 

 
Comunicazioni 

 
Resoconto incontro con Magnifico Rettore del 13 ottobre 2022 
Durante tale incontro il Rettore è rimasto molto colpito dalla puntuale presentazione, da parte dei 
rappresentanti del CPTA presenti, delle problematiche scaturite dal monitoraggio effettuato circa il nuovo 
accordo dell’orario di lavoro e suoi riflessi sul sistema di rilevazione delle presenze, sul lavoro agile e il 
telelavoro. 
Avendo ben compreso che ad oggi l’attuazione ha creato disagi, ha invitato il CPTA a formulare a lui ed al 
Direttore Generale osservazioni e proposte al fine di eliminare le questioni organizzative e di procedura che 
al momento dimostrano di non funzionare o funzionare in modo errato.  

 
Presa d’atto delle dimissioni della Consigliera Caterina Mantovani 
La Presidente comunica al Consiglio che la Consigliera Caterina Mantovani ha inoltrato le proprie dimissioni 
dal Consiglio del Personale Tecnico Amministrativo in data 28 ottobre 2022. La Presidente ringrazia la 
Consigliera Mantovani per l’impegno profuso e comunica ai Consiglieri che la Consigliera Mantovani ringrazia 
per l’opportunità avuta di poter partecipare attivamente a questo consesso, traendone arricchimento 
esperienziale. Il Consiglio tutto ne prende atto e ringrazia la Consigliera Mantovani per tutto il lavoro svolto, 
anche quale Segretaria del Consesso. 
 
Aggiornamento Polizza Sanitaria a favore del PTA 
La Presidente comunica che ad oggi non sono stati forniti aggiornamenti sulla questione, per cui sia Rettore 
e Direttore Generale si sono mostrati da tempo d’accordo, ognuno per le proprie competenze. 
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Viene ribadita l’importanza di portare nuovamente all’attenzione del Direttore Generale e del Rettore tale 
importante iniziativa, oggi più che mai indispensabile per l’attivazione di un welfare concreto per il personale 
tecnico amministrativo, a maggior ragione in questo momento di particolare congiuntura socio economica. 
 

 


